
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

CARLOS HERNÁNDEZ QUERO, FRANCISCO JOSÉ ALCARAZ MARTOS,

PATRICIA RUEDA PERELLÓ, IGNACIO GIL LÁZARO y DAVID GARCÍA

GOMIS, en sus respectivas condiciones de Portavoz Adjunto y Diputados del

Grupo Parlamentario VOX (GP VOX) al amparo de lo establecido en los

artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,

presentan las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta porescrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones hechas públicas, ha sido detenido un nigeriano en el barrio

de Guadalmar, en Málaga, por supuestamente cometer un robo. Sin embargo,

supuestamente se le acusa de haber sido culpable previamente de incrustar un

cuchillo en la cabeza a un hombre que le sorprendió desvalijando su coche. Así,

«en un primer momento fue retenido únicamente como presunto autor de un

hurto, [...], Sin embargo, los investigadores del Grupo de Homicidios que seguían
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la pista del violento ataque ocurrido el pasado viernes no tardaron en

relacionarlo con aquel suceso»!.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. El detenido se encontraba de forma ilegal en España? En caso afirmativo, ¿cómo

accedió a nuestro país el inmigrante ilegal detenido?, ¿en qué fecha?

2. ¿Conquéantecedentes penales contaba el detenido en el momento de la comisión

de los hechos supuestamente delictivos?

3. — ¿Existía alguna orden de expulsión del territorio nacional en el momento de los

hechos? En caso afirmativo, ¿por qué no se ha ejecutado dicha orden?

4. Ante este nuevo ejemplo de inseguridad que se vive en los barrios de nuestra

geografía, ¿va a adoptar el Gobierno alguna medida efectiva para garantizar la

seguridad ciudadana y nacional, en especial en Málaga? En caso de respuesta

positiva, ¿cuál?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.

1 LGI. «Detenido un inmigrante nigeriano que incrustó un cuchillo en la cabeza a un hombre en

Málaga, estaba en libertad, y ha intentado cometer otro robo». 10.03.2026. LA GACETADELA

IBEROSFERA. Disponible [En línea]: https:/ /gaceta.es/espana/la-audiencia-nacional-rechaza-
depo_rtar-a-un—inº_ig'rante—marroqui—q11e-actuo—como—patron—de-una—p_atera-en—la-qg::
murieron-16-personas-20260312-1000/?scroll-event=true
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